

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 05.05.2020 Numéro de publication: HR02-1004883557

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Albeana Sàrl, Lancy, nouveau Albeana Sàrl, en liquidation

Albeana Sàrl, en liquidation
(Albeana GmbH, in Liquidation) (Albeana Sagl, in liquidazione) (Albeana Ltd liab Co, in liquidation)
c/o Tushe Januzaj
avenue des Morgines 47
1213 Petit-Lancy
Albeana Sàrl, à Lancy, CHE-144.259.727 (FOSC du

Albeana Sàrl, à Lancy, CHE-144.259.727 (FOSC du 14.05.2018, p. 0/4227277). La faillite de la société a été prononcée par jugement du Tribunal de première instance du 27.04.2020, avec effet à partir du 27.04.2020 à 15:00. Par conséquent, sa raison sociale devient: Albeana Sàrl, en liquidation [Albeana GmbH, in Liquidation] [Albeana Sagl, in liquidazione] [Albeana Ltd liab Co, in liquidation].

Registre journalier no 7073 du 30.04.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 91, Date: 14.05.2018

14.05.2016

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève